
①何年⽣ですか。
182 件の回答

②学校の授業は分かりやすいですか。
182 件の回答

③授業に対して、すすんで取り組んでいますか。
182 件の回答

                                                                               
令和５年度昭島市⽴⽟川⼩学校 児童アン
ケート
182 件の回答

分析を公開

コピー

４年⽣
５年⽣
６年⽣31.9%

30.2%

37.9%

コピー

とても分かりやすい
分かりやすい
分かりにくい
とても分かりにくい

57.1%

41.2%

コピー

よく取り組んでいる
取り組んでいる
あまり取り組んでいない
取り組んでいない

54.4%

39.6%

https://docs.google.com/forms/d/1UKiaBVXMFiklOjqEFmyVAgipVO7MXKX5n3ZZwwoXQco/edit#start=publishanalytics


④授業中、⼦ども同⼠で話し合う時間や、意⾒などを発表する時間に、すす
んで参加していますか。
182 件の回答

⑤授業中や家庭学習の中で、タブレットを使うのは勉強の役に⽴っている
と思いますか。
182 件の回答

⑥外国語活動や外国語（英語）の授業で、すすんで友達や先⽣と、外国語で
コミュニケーションを図っていますか。
182 件の回答

コ

ピ

ー

よく参加している
参加している
あまり参加していない
参加していない

9.3%

48.9%

41.8%

コ

ピ

ー

とてもそう思う
そう思う
あまりそう思わない
思わない

34.6%

59.3%

コ

ピ

ー

よく図っている
図っている
あまり図っていない
図っていない

16.5%
47.8%

33%



⑦１⽇平均、何時間勉強していますか。（授業時間はのぞく）
182 件の回答

⑧１⽇平均、何時間読書をしていますか。
182 件の回答

⑨⾃分や友達を⼤切にしていると思いますか。
182 件の回答

コピー

３時間以上
２時間以上３時間より少ない
１時間以上２時間より少ない
30分以上１時間より少ない
30分より少ない
まったくしない6%

17%

41.2%

24.2%

コピー

２時間以上
１時間以上２時間より少ない
30分以上１時間より少ない
10分以上30分より少ない
10分より少ない
まったくしない

9.9%

23.6%
15.4%

29.7%

19.2%

コピー

とても思う
思う
あまり思わない
思わない

35.2%

62.6%



⑩思いやりの⼼をもって⾏動していると思いますか。
182 件の回答

⑪男⼥の性別に関係なく、クラスや学校の仲間とせっしていると思いま
すか。
182 件の回答

⑫学校で落ち着いて安⼼して⽣活できていますか。
182 件の回答

コピー

とても思う
思う
あまり思わない
思わない

56.6%

37.9%

コピ

ー

とても思う
思う
あまり思わない
思わない

41.8%

47.8%

コピー

できている
だいたいできている
あまりできていない
できていない6%

31.9%

59.3%



⑬楽しく学校⽣活をすごしていますか。
182 件の回答

⑭いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。
182 件の回答

⑮いじめをしないように気を付けたり、いじめを⾒付けたときに、誰かに相
談したり⽌めたりしていますか。
182 件の回答

コピー

楽しくすごしている
ほぼ楽しくすごしている
あまり楽しくすごしていない
楽しくすごしていない8.8%

31.9%

58.8%

コピー

とても思う
思う
あまり思わない
思わない

22%

75.8%

コ

ピ

ー

している
だいたいしている
あまりしていない
していない

39.6%

46.7%



⑯こまったことがあったら、相談してみようと思う⼤⼈はいますか。
182 件の回答

⑰「⾃分の得意なことは何か」、「⾃分に向いていることは何か」について
考えることがありますか。
182 件の回答

⑱⾃分の将来について考えることがありますか。
182 件の回答

コピー

２⼈以上いる
１⼈いる
いない

8.8%

17%

74.2%

コ

ピ

ー

ある
時々ある
あまりない
ない8.8%

39%

47.8%

コピー

ある
時々ある
あまりない
ない12.1%

33%

51.6%



⑲これまでの⾃分の⽣活を振り返り、よりよくしようと思いますか。
182 件の回答

⑳⾃分以外の⼈と、⾃分の将来について話をすることがありますか。
182 件の回答

㉑学校で、遊んだり体を動かしたりしていますか。
182 件の回答

コピー

とても思う
思う
あまり思わない
思わない

6%

44%

48.9%

コピー

ある
時々ある
あまりない
ない

8.8%

30.2%

31.3%

29.7%

コピー

たくさんしている
している
あまりしていない
していない12.6%

40.1%

45.1%



㉒学校で学んだ安全や健康についての知しきを⽣活の中で⽣かしていま
すか。
182 件の回答

㉓学校で学んだ⾷事や栄養についての知しきを⽣活の中で⽣かしていま
すか。
182 件の回答

㉔毎⽇、同じくらいの時刻に起きていますか。
182 件の回答

コピ

ー

よく⽣かしている
⽣かしている
あまり⽣かしていない
⽣かしていない11.5%51.6%

34.6%

コピ

ー

よく⽣かしている
⽣かしている
あまり⽣かしていない
⽣かしていない

15.9%
54.4%

27.5%

コピー

毎⽇起きている
ほぼ毎⽇起きている
あまり起きていない
起きていない11%

47.8%

39.6%



㉕放課後は、どのようにすごしていますか。
（２つ以上答えてもかまいません）
182 件の回答

㉖⾃分のスマートフォンやタブレットなどは、１⽇に何時間使います
か。
182 件の回答

㉗家族が持っているスマートフォンやタブレットなどは、１⽇に何時間使
いますか。
182 件の回答

コピー

0 50 100 150

塾、習い事

宿題、勉強（⾃習）

読書

友達と遊ぶ

その他

125 (68.7%)125 (68.7%)125 (68.7%)

127 (69.8%)127 (69.8%)127 (69.8%)

45 (24.7%)45 (24.7%)45 (24.7%)

142 (78%)142 (78%)142 (78%)

67 (36.8%)67 (36.8%)67 (36.8%)

コピ

ー

４時間以上
３時間以上４時間より少ない
２時間以上３時間より少ない
１時間以上２時間より少ない
30分以上１時間より少ない
30分より少ない
まったく使っていない
持っていない

12.1%

12.6%

18.1%

12.6%

18.1%

17%

コピ

ー

３時間以上
２時間以上３時間より少ない
１時間以上２時間より少ない
30分以上１時間より少ない
30分より少ない
まったく使っていない
持っていない

7.7%

6%

31.3%

19.8%

15.4%
12.1%



㉘スマートフォンやタブレットなどで、次のアプリを使ったことがありま
すか。
（２つ以上答えてもかまいません）
182 件の回答

㉙ゲーム機を使って、⾏ったことがあるものはどれですか。
（２つ以上答えてもかまいません）
182 件の回答

㉚スマートフォンやタブレットなどで、インターネットを使うときは、家庭
でルールを決めていますか。
182 件の回答

コピ

ー

0 50 100 150

ライン

ゲームアプリ

ユーチューブ

X（旧ツィッター）

インスタグラム

ティックトック

フェイスブック

その他

96 (52.7%)96 (52.7%)96 (52.7%)

134 (73.6%)134 (73.6%)134 (73.6%)

148 (81.3%148 (81.3%148 (81.3%

14 (7.7%)14 (7.7%)14 (7.7%)

12 (6.6%)12 (6.6%)12 (6.6%)

45 (24.7%)45 (24.7%)45 (24.7%)

7 (3.8%)7 (3.8%)7 (3.8%)

52 (28.6%)52 (28.6%)52 (28.6%)

コピー

0 50 100 150

オンラインゲーム

ユーチューブ

オンラインショッピング

チャット

ボイスチャット

上記のことは⾏ったことが
ない

112 (61.5%)112 (61.5%)112 (61.5%)

90 (49.5%)90 (49.5%)90 (49.5%)

44 (24.2%)44 (24.2%)44 (24.2%)

48 (26.4%)48 (26.4%)48 (26.4%)

48 (26.4%)48 (26.4%)48 (26.4%)

50 (27.5%)50 (27.5%)50 (27.5%)

コ

ピ

ー

決めている
話合い中
決めていない

20.3%

6%

73.6%



㉛学校で学んだインターネットを使うときのルールを、⽣活の中で⽣かし
ていますか。
182 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

コ

ピ

ー

とてもよく⽣かしている
⽣かしている
あまり⽣かしていない
⽣かしていない12.1%

51.6%

34.6%
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